

## Культура – это умение жить вместе

В 2018 году страны Балтии отмечают 100-летие восстановления своих государств. Представители разных национальностей, проживающих в Литве, Латвии и Эстонии, шли все вместе по пути независимости.

Клайпедский Центр национальных культур (ЦНК, директор Елена Буткевичене, заместитель директора Татьяна Кононова) выступил инициатором проекта «Литва, Латвия, Эстония – многообразие национальных культур», посвящённого юбилею. Проект поддержали Клайпедское самоуправление и Департамент национальных общин.

В декабре 2017 г. делегация ЦНК побывала в столице Латвии, где прошла встреча с представителями белорусской, азербайджанской, армянской, татарской, украинской, польской и еврейской общин Клайпеды и Риги. Поделившись опытом деятельности общин, участники встречи наметили темы для дальнейшего сотрудничества.

А 25 марта 2018 г. в Эстонии прошла встреча с представителями национальных общин Таллина и Клайпеды: русской, белорусской, азербайджанской, армянской, немецкой и польской.



Принимал делегацию из Клайпеды Центр русской культуры (директор Эдуард Томан). Более двух часов длилось знакомство с деятельностью этого дома, в котором созданы прекрасные условия для развития как детей, так и взрослых.

Множество кружков по интересам, концертный зал, компьютерный класс для взрослых, театр для малышей, студия рисования, классы пения и хореографии, библиотека. А ещё в стенах центра постоянно проводятся выставки картин художников разных национальностей.

Зал, вмещающий более 900 зрителей, 25 марта был полон. На 95-летний юбилейный концерт Союза русских просветительских и благотворительных обществ Эстонии, в который входит более 90 организаций, была приглашена и делегация из Литвы.

Концерт закончился официальным приёмом, во время которого была намечена совместная деятельность между общинами республик в области культуры и просвещения.

Татьяна СОКОЛОВА,  
«Обзор», Клайпеда  
Фото автора